

中国女孩玉殒美利坚

美国警方确认失联中国留学生身亡

美国艾奥瓦城警方当地时间9月29日说,警方先前发现一具遗体的身份经确认是一名失联多日的中国女留学生,警方正在对案件做进一步调查。

看望朋友后 失联20多天

艾奥瓦城警方在一份声明中说,警方9月26日在一辆丰田轿车的后备箱发现一具遗体,而艾奥瓦州埃姆斯地区警方此前通报称艾奥瓦州立大学学生邵某失踪,尸检结果确认死者是邵某。

警方称,当时藏尸的汽车停在一幢公寓外,发出阵阵恶臭。从当天下午开始,警方将该地区封锁。艾奥瓦城警方说,这名女学生的死因尚未确定,但警方认为存在可疑之处。

“我们下一步将调查所有的线索,包括与目击者以及其他能提供有关邵某死亡信息的人谈话。”艾奥瓦城警官斯

科特·加德说。

邵某现年20岁,是艾奥瓦州立大学大三学生。《艾奥瓦州日报》报道,邵某9月6日和7日前往艾奥瓦城过周末并看望一位中国留学生朋友。警方说,邵某9月8日最后一次与朋友联系。

或与一名 男留学生有关

根据艾奥瓦城警方发布的信息,艾奥瓦大学一名男性中国留学生与这起案件有关,可能能够提供与邵某死亡相关的信息。警方称已经掌握他的姓名,但没有公布他的中文名。警方说,有理由相信这名学生已经返回中国,但尚未得到最终证实。

中国驻芝加哥总领事馆

方面告诉新华社记者,领馆方面已向国内有关部门转达美国警方的要求,帮助寻找这名与案件相关男学生的去向。

艾奥瓦州立大学校长史蒂文·利思发表声明以示哀悼。他说:“周一下午5:00,我们非常悲伤地获悉,在艾奥瓦城发现的年轻女性遗体是邵某,一名艾奥瓦州立大学化学工程专业大三学生。自从她被报告失联后,学校各方一直在关注着她的安危。我们向她在这里和中国的家人和朋友表示最深切的同情,所有人都会怀念她。”

中国驻芝加哥总领事馆方面当天告诉新华社记者,领馆一直在密切关注事情的发展,已经通知死者的国内家属,帮助他们赴美处理后事。

据新华社



美国警方公布的中国女留学生照片。

英人蹭网不看条款 愿拿孩子换WiFi

据新华社专电 当使用移动设备登录公共无线网络时,可能很少有人会认真阅读登录条款。为证实这一点,一家网络安全公司日前在伦敦做了一项实验,在繁华地段一间咖啡厅内设置可免费登录的无线网络,但登录条件是使用者愿意拿自己的第一个孩子作交换,结果居然有人点击了“同意”。

这家名为“F-安全”的芬兰公司说,实验持续了30分钟。根据登录条款,如果有人想连接这个免费无线网络,就必须“无限期地交出他们的第一个孩子”。结果,有6个人表示同意接受这一条款。

法新社9月29日援引“F-安全”的报告报道,这项实验是为表明人们在使用移动设备时“完全不顾及信息安全”。

这家企业还说,另有250个移动设备也连接到此处无线网络,原因是这些设备设置为可以自动登录无线网络模式。

参与实验的德国黑客公司“SySS”说,他们可以借助这一无线网络收集使用者发送电子邮件的文本信息、发信人和收信人的电子邮件地址以及发件人的邮件登录密码。

法新社9月29日援引欧洲网络犯罪中心主管的话报道,他们已经接到报告,称有罪犯借助免费无线网络盗取个人信息。

乔治小王子 引领英国时尚

据新华社专电 虽然只有14个月大,但乔治小王子已成了可以和母亲凯特王妃比肩的英国时尚新偶像。

丘吉尔家庭保险公司调查发现,43%的英国父母在为自家孩子选购服装和玩具时,受到小王子影响。家长们说,他们越发觉得要尽最大可能给孩子买最好的日用品和服装,让孩子看起来可爱漂亮。57%的人说,必须要给孩子买一辆大品牌婴儿车,而小王子最近几个月出镜时经常乘坐的“Silver Cross”婴儿车就是大部分父母的心仪之选。前不久有调查说,英国新父母在养娃头一年大约要花9000英镑(约合1.46万美元)。看来,在小王子萌宝风潮带动下,娃爹娃妈们又要大出血了。

21年了,美国首富还是他

坐拥812亿美元财富的盖茨戴的手表仅值10美元

本报讯 2014年福布斯美国400富豪榜新鲜出炉。坐拥812亿美元财富的比尔·盖茨连续第21年蝉联美国首富宝座。问题来了,这位世界上最具影响力的慈善家戴的是什么手表?美国政治新闻网表示,他用价值10美元的手表来看时间。

10美元?60多元人民币?这位资产甩开全世界“表叔”无数条街的美国首富,竟然戴这么便宜的手表?

如此真实的自白来自于9月29日的美国政治新闻网首期“领导们的经验教训”栏目,而比尔·盖茨则是这期节目的特约嘉宾。

比尔·盖茨和美国政治新闻网驻白宫首席记者马克·艾伦谈及有关可以让人们通过手环或手表监控健康的新科技时,马克·艾伦问比尔·盖茨,“你这块是可以监控健康的手

表吗?”“不,这是块10美元的手表。”比尔·盖茨回答道。

美国政治新闻网评论称,福布斯估计其净资产812亿美元的男人,“勇敢地回答了答案很有趣的问题。”

美国政治新闻网还在报道中写道,“还有,今年夏天,比尔·盖茨为他夫人50岁生日所准备的是全家去奥地利过一个‘音乐之声’假期。他还承认,他穿了内裤还唱了歌。”这也是比尔·盖茨认为今年夏天做得最有趣的事情。

此外,比尔·盖茨还透露了一些其他有趣的细节,比如比尔·盖茨经常打网球,他所给出的小贴士是,打球的时候最好“全身都摇摆起来”而不是挥动手臂;比如比尔·盖茨每周都把《经济学人》逐字逐句地看一遍;再比如比尔·盖茨看完了亨利·基辛格的新书《世界秩序》。



微软创始人、前总裁比尔盖茨。

不过比尔·盖茨最近读的一本最有意思的书是《罗西:一个新计划》,而他开始看这本书是因为他的妻子看的时候笑得很大声。这本书讲述了一个虽

然杰出但是不善社交的遗传学教授,决定开始寻找另一半,并通过一份长达6页的问卷调查来筛选合适的人选,剔除一些酗酒者、烟民或者爱迟到的人。(宗禾)

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务

第23届山东国际教育展

日期:2014年10月25日 上午8:30--下午3:00

地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南市泺源大街66号)

启航留学之梦,扬帆2015

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报天一国际会展公司

咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197 参展范围:出国留学移民、托福雅思培训、国际教育、出国金融